TERMO DE RESCISÃO AMIGÁVEL
TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO N. 29/2020, QUE TEM COMO OBJETO A EXECUÇÃO DE OBRA REFERENTE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO SOBRE PISO DE CALÇAMENTO COM PEDRAS IRREGULARES E SINALIZAÇÃO VIÁRIA EM PARTE DA RUA PARANÁ CONFORME PROJETO DE ENGENHARIA, ORIGINÁRIO DO CERTAME DE TOMADA DE PREÇOS N. 55/2020, FIRMADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE SERRADA E A EMPRESA PROJEPAV ENGENHARIA E OBRAS EIRELI.
O MUNICÍPIO DE PONTE SERRADA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o n. 82.777.236/0001-01, com sede na Madre Maria Theodora, n.264, na cidade de Ponte Serrada/SC, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. ALCEU ALBERTO WRUBEL, RG n. 1.306.106 e CPF n. 469.966.309-59, no efetivo exercício de seu cargo, doravante denominado simplesmente RESCINDENTE, e PROJEPAV ENGENHARIA E OBRAS EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ n. 30.286.218/0001-15, com sede na Rua Vicente José Mantelli, n° 511-D, Bairro Engenho Braun, no município de Chapecó-SC, neste ato representada pelo Sr. ALADIR ANTONIO PICOLI, doravante denominada simplesmente RESCINDIDA.
Celebram o presente Termo de Rescisão Amigável do Contrato n. 29/2020, originário do certame na modalidade de Tomada de Preços n. 55/2020, que tem como objeto a execução de obra referente recapeamento asfáltico sobre piso de calçamento com pedras irregulares e sinalização viária em parte da rua paraná conforme projeto de engenharia, e se dá por acordo entre as partes.
Cláusula Primeira
Constitui objeto do presente instrumento o Contrato nº 29/2020, firmado entre as partes em 06 de agosto de 2020.
Cláusula Segunda
As partes dão entre si quitações mútuas relativamente à contratação havida, declarando inexistirem descumprimentos das cláusulas do contrato Original, bem como quaisquer pendências.
E, por estarem de acordo, as partes firmam o presente aditivo em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo.
Ponte Serrada/SC, 22 de abril de 2021.
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