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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PONTE SERRADA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO


PROCESSO LICITATÓRIO N. 80/2021

CONTRATO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO N.28/2022

[bookmark: _GoBack]Pelo presente termo de doação de imóvel com encargos, de um lado o Município de Ponte Serrada, com sede na Rua Madre Maria Theodora, n. 264, CNPJ n. 82.777.236/0001-01 representada neste ato por seu Prefeito Municipal Sr. ALCEU ALBERTO WRUBEL, RG n. 1306106 e inscrito no CPF n. 469.966.309-59, de ora em diante denominado simplesmente CONCEDENTE e, de outro lado GILBERTO BORGES DA CRUZ ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ n. 17.997.410/0001-51, com sede na Rua Rui Barbosa, n. 60, centro, Município de Ponte Serrada/SC, neste ato representado por seu representante GILBERTO BORGES DA CRUZ, brasileiro, empresário, CPF n. 035.794.659-61, residente e domiciliado neste Município, de ora em diante denominado simplesmente de CONCESSIONÁRIO, têm, entre si, justo e contratado o que segue. 

O presente termo de concessão de direito real de uso encontra-se vinculado ao Edital de Concorrência n. 80/2021, e à proposta nele apresentada pelo Concessionário, assim como às disposições pertinentes da Lei Federal n. 8.666/93, com as alterações das Leis n. 8883/94, 9648/98 e 9854/99, e das Leis Municipais n. 2.368/2019 e Lei n. 2.414/20.

O Presente Contrato é um substituição ao Contrato n. 6/2022, datado de 16/02/2022, em razão de erro no Termo de Homologação.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DA DESCRIÇÃO DO IMÓVEL 
O CONCEDENTE é senhor e legítimo proprietário do imóvel que assim se descrevem e caracterizam: 
Lote urbano n. 4, registrado sob Matrícula n. 5.755, Livro 2-U, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Ponte Serrada/SC, sendo parte do lote n. 3, com área total de 5.200,00 m², pertencentes à matrícula originária do Loteamento Industrial, assim descrito no Memorial Descritivo:
“Parte do Lote 3 (Lote n. 4) - Área total: 900,00 m² confrontações: Nordeste: na extensão de 50,00 metros com parte do lote 3 (lote nº 05) - desmembrado; Sudoeste: na extensão de 16,70 metros com parte do lote 3 (lote nº 07) - desmembrado; na extensão de 16,70 metros com parte do lote 3 (lote nº 08) - desmembrado; e na extensão de 16,60 metros com parte do lote 3 (lote nº 09) - desmembrado; Sudeste: na extensão de 18,00 metros com parte do lote nº 03, de propriedade de Zelide Bonatto Tiecher (matrícula nº 7.645); Noroeste: na extensão de 18,00 metros com a Rua Emílio Acunha”. 

CLÁUSULA SEGUNDA – OBJETO DO CONTRATO 
Pelo presente instrumento e na melhor forma de direito, o CONCEDENTE, concede com encargos o imóvel descrito na Cláusula Primeira ao CONCESSIONÁRIO, para ali instale empreendimento industrial, conforme proposta técnica apresentada no Processo Licitatório n. 80/2021 e Edital de Concorrência n.80/2021.
A presente concessão com encargos é realizada ad corpus, considerando-se, dessa forma, que o CONCESSIONÁRIO examinou criteriosamente as condições físicas do imóvel.
 
CLÁUSULA TERCEIRA – OBRIGAÇÕES DO CONCESSIONÁRIO 
I. Formalizado o presente termo de concessão, o CONCESSIONÁRIO terá prazo máximo de 3 (três) meses para promover o início das obras e de 12 (doze) meses para iniciar as atividades industriais, com possibilidade de prorrogação deste último prazo por mais 6 (seis) meses, desde que justificada pelo empreendedor por escrito pela administração; os prazos acima referidos têm como início de contagem a data de assinatura do presente instrumento; 
II. Realizar e executar o projeto de energia elétrica para o seu empreendimento, fornecendo os equipamentos e materiais necessários à sua implantação; 
III. Responsabilizar-se pelo aumento de demanda de energia elétrica; 
IV. Realizar e executar projeto de rede de água; 
V. Realizar e executar projeto de sistema de tratamento de efluentes sólidos e líquidos, atendida a legislação pertinente; 
VI. Cumprir com a proposta técnica apresentada no presente certame; 
VII. O CONCESSIONÁRIO não poderá utilizar o imóvel para finalidade diversa daquela explicitada no Projeto apresentado no certame licitatório. 
VIII. Pagamento de quaisquer taxas ou emolumentos; 
IX. Obtenção das licenças ambientais e Anotações de Responsabilidades Técnicas (ARTs) pertinentes à edificação, as quais deverão ser apresentadas à municipalidade antes do início das atividades; 
X. Cumprir com as determinações do concedente, em especial aquelas pertinentes à implementação do Distrito Industrial ou outras que se façam necessárias para o resguardo do interesse público. 
XI. Prestar contas anualmente, após os 24 (vinte e quatro) meses de carência e por etapa da implantação da empresa da proposta técnica. 

CLÁUSULA QUARTA – OBRIGAÇÕES DO CONCEDENTE 
I. Abertura e cascalhamento das vias internas da área do lote. 
II. Fiscalizar as condições previstas neste edital e em contrato, conforme prestação de contas pela CONCESSIONÁRIA. 

CLÁUSULA QUINTA – RESCISÃO E REVERSÃO 
Fica expressamente estabelecido que a concessão com encargos será rescindida, independentemente da interpelação ou notificação, judicial ou extrajudicial, nas seguintes hipóteses, observadas as disposições: 
I. Não destinação ou utilização do imóvel para as finalidades definidas no projeto apresentado nesta licitação, sem a anuência da Administração Municipal; 
II. II. Não cumprimento dos prazos estipulados; 
III. Paralisação das atividades por período superior a 6 (seis) meses, após os 24 (vinte e quatro) meses de carência, não importando o motivo; 
IV. Falência da empresa; 
V. Transferência do estabelecimento para outro município; 
VI. Alienação do imóvel antes de decorridos dez anos do início das atividades da empresa no local, sem autorização da Administração Municipal; 
VII. VII. Não cumprimento dos encargos assumidos neste termo de concessão de direito real de uso ; 
§1º. A não observância do disposto no Edital ou neste contrato administrativo implicará na rescisão e reversão da doação, não cabendo o ressarcimento por benfeitorias feitas no imóvel, sem prejuízo das penal idades preconizadas pela Lei n. 8.666/93 e de perdas e danos. 
§2º. A reversão da concessão se dará por Decreto da administração pública. 
§3º. Revertida a concessão, o CONCESSIONÁRIO deverá desocupar o imóvel no prazo máximo de 3 (três) meses, sem direito a indenização, deixando a área como estava na ocasião do recebimento, sob pena de retenção das benfeitorias, resguardando-se ainda o direito de perdas e danos por parte do Município. 

CLÁUSULA SEXTA - DAS SANÇÕES 
Além da possibilidade de reversão e aplicação das penalidades respectivas, o descumprimento das cláusulas previstas neste instrumento, no ato convocatório, e Lei n. 8.666/93, ensejarão a aplicação das sanções previstas nos arts. 86 a 88 da Lei de Licitações Públicas, sem prejuízo de eventuais perdas e danos. 

CLÁUSULA SÉTIMA – DA POSSE 
A posse do imóvel objeto do presente instrumento é transmitida pelo CONCEDENTE ao CONCESSIONARIO no ato da lavratura deste instrumento. 

CLÁUSULA OITAVA – DA IRREVOGABILIDADE 
O presente ajuste é celebrado sob condição expressa de sua irrevogabilidade e irretratabilidade, ressalvado o eventual inadimplemento do CONCESSIONÁRIO ou descumprimento das condições pactuadas neste instrumento, no edital e na legislação já referida. 

CLÁUSULA NONA – DA PUBLICAÇÃO 
Incumbirá ao Doador providenciar a publicação deste contrato por extrato, no prazo máximo de 20 (vinte) dias, a contar da data de sua assinatura. 

CLÁUSULA DÉCIMA – DO FORO 
Para dirimir quaisquer questões que direta ou indiretamente decorram deste instrumento, as partes elegem o Foro da Comarca de Ponte Serrada, Estado de Santa Catarina com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja. 
E por estarem as partes, CONCEDENTE e CONCESSIONÁRIO, de pleno acordo com o aqui ajustado, firmam o presente instrumento em 2 (duas) vias iguais teor e forma, para idênticos efeitos, na presença de 2 (duas) testemunhas que também assinam. 

Ponte Serrada,  12 de março  de 2022.
 
	

ALCEU ALBERTO WRUBEL
Prefeito Municipal 
CONCEDENTE
	

GILBERTO BORGES DA CRUZ Representante legal
CONCESSIONÁRIO





Testemunhas:


Nome:                   					Nome:	
CPF:          						CPF: 




Analisado e Aprovado



André Luiz Panizzi
OAB/SC: 23.051                                                                                                                                                                                                                              
Assessor Jurídico
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