PROCESSO LICITATÓRIO N. 51/2023
PREGÃO PRESENCIAL N. 33/2023
MENOR PREÇO POR ITEM

TERMO DE REFERENCIA

1 – DO OBJETO:
O presente Termo de Referência tem por finalidade definir os elementos básicos que norteiam a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DO JANTAR DO MOVIMENTO ECONÔMICO no dia 26/07/2023, nas dependências da Associação Atlética Aimoré, na Semana do Município de Ponte Serrada SC.  

2 – JUSTIFICATIVA:
A presente contratação tem como objetivo atender à demanda do Município de Ponte Serrada, pois o Jantar de Premiação do Movimento Econômico integra o Calendário dos Eventos Oficiais do Município realizado anualmente sempre na Semana do Município. 
Justifica-se a viabilidade da contratação na medida em que há a necessidade de proceder à premiação das empresas e produtores rurais do ano base de 2021 exercício 2022 em evento a ser realizado no dia 26/07/2023, na Associação Atlética Aimoré, com público estimado de 200 (duzentas) pessoas. 
A contratação dos referidos serviços se dará através de processo licitatório, consistente em registro de preços, considerando a sazonalidade da demanda não se justifica a aquisição de equipamentos para a execução direta. 

2 – ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO E VALOR MÁXIMO ESTIMADO

3.1 - Constitui objeto do presente Termo de Referência a contratação dos seguintes itens conforme descrito abaixo:

	Item
	Especificação
	Quantidade

	01
	Pratos Quentes: 
Arroz branco; Risoto de cordeiro; Lasanha bolonesa; Penne com molho de quatro queijos; Batata souté gratinada; Coxa e sobre coxa no vinho branco e alecrim; Alcatra ao molho madeira e champignon. 
Saladas:
Alface americana com frutas; Maionese de batata; Rúcula com tomate seco; Cenoura ralada; Couve-flor; Brócolis; Tomate em rodelas com folhas de manjericão e Frutas da estação. 
Considera-se incluso no orçamento: montagem de Buffet, garçons, réchauds, porcelanas e vidros para servir e manter comidas aquecidas, serviço de mesa: toalhas de mesa, guardanapos de excelente qualidade, copos e taças (de vidro) (água, cerveja, refrigerante, espumante, vinho, whisky), talheres totalmente em inox e pratos brancos. 
	210 unidades




5 – LEVANTAMENTO DE MERCADO

Fundamentação: 
Trata-se de item de contratação frequente, de comum comercialização, dispondo de diversas empresas que prestam o serviço e que atendem às especificações mínimas exigidas. 
Foi realizado um levantamento de preços junto a diversas empresas especializadas nos serviços a serem contratados, sediadas nas proximidades do Município de Ponte Serrada. 

6 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO
Fundamentação: 
A estimativa preliminar do preço foi feita com base no levantamento de mercado, com cotação de preços junto à empresas locais ou nas proximidades, para alcançar uma média mais consistente dos valores de referência.

7 - DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO
Fundamentação: 
A contratação externa, através de processo licitatório, foi o meio mais eficaz e econômico, bem como o que melhor permite a concorrência, adotando-se o Pregão Presencial, em razão da conveniência da aquisição dos serviços, uma vez que são necessários de acordo com a demanda do Município, proporcionando melhor planejamento dos gastos públicos. 
	Aliado a isto, considerando a sazonalidade da demanda, não se justifica a aquisição de maquinários para a execução direta, onde a contratação externa e execução indireta mostra-se mais econômica e eficiente. 
O Município de Ponte Serrada não estará obrigado a adquirir os quantitativos descritos neste Termo de Referência, devendo realizar a aquisição de acordo com a necessidade.   
Conforme exposto trata-se de contratação de produtos de natureza continuada, podendo haver necessidade de prorrogação contratual, de acordo com o disposto na lei de licitações.
A ordem de serviço será encaminhada por e-mail à empresa, quando o prazo inicia-se para execução dos serviços. 
Os serviços deverão ser prestados no dia 26/07/2023, em horário a ser definido pelo Município de Ponte Serrada, nas dependências da Associação Atlética Aimoré, em Ponte Serrada, sem que isso implique em acréscimo no preço da proposta. 
 Os serviços deverão ser prestados em conformidade com as especificações técnicas estabelecidas no Termo de Referência, em perfeitas condições de utilização, devendo ser conferido pelo setor competente, que atestará a regularidade da execução. 
Constatado que o serviço encontra-se em desacordo com o Edital, a execução será interrompida, podendo culminar na rescisão do contrato, independentemente da aplicação das sanções previstas em lei.
Todas as ordens no decorrer da execução do contrato deverão ser dadas expressamente pelo Agente de Compras do Município de Ponte Serrada ou seu preposto expressamente nomeado.
O Município de Ponte Serrada se reserva ao direito de inspecionar os serviços adquiridos, podendo revogar, anular, adquirir no todo ou em parte, rejeitar todas as propostas, desde que justificadamente haja inconveniência administrativa para seus serviços e por razões de interesse público. 
A contratada responsabiliza-se pela qualidade dos materiais/produtos entregues e serviços prestados, especialmente para efeito de substituição imediata, em caso de não atendimento ao solicitado, reservado o direito da contratante em rejeitar os produtos/serviços caso não satisfaçam os padrões especificados. 
A Contratada obriga-se, independentemente de ser ou não a fabricante do produto, a substituir toda unidade que apresentar imperfeições, quaisquer irregularidades ou divergências com as especificações constantes no Termo de Referência, ainda que constatados depois do recebimento e/ou pagamento, enquanto perdurar sua garantia desde que, para a sua ocorrência, não tenha contribuído – por ação ou omissão – a Prefeitura Municipal Ponte Serrada. 

8 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO
Fundamentação: O parcelamento não se aplica na presente demanda, sendo necessário o agrupamento dos itens, considerando a necessidade de atendimento integral das exigências previstas neste termo de referência, em vista da melhor viabilidade econômica, além da questão da logística do serviço.

9 - DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRETENDIDOS
Fundamentação: A contratação visa garantir à premiação das empresas e produtores rurais do ano base de 2021 exercício 2022 em evento a ser realizado no dia 26/07/2023, na Associação Atlética Aimoré, com público estimado de 200 (duzentas) pessoas, evento alusivo as Comemorações do Aniversário do Município de Ponte Serrada.

10 – PROVIDÊNCIAS PRÉVIAS AO CONTRATO
Fundamentação: A Administração indicará de forma precisa, individual e nominal o responsável para acompanhar e fiscalizar a execução do contrato, a quem competirá as atribuições e responsabilidades do art. 67 da Lei n. 8.666/93, sem prejuízo das sanções administrativas e penais cabíveis.

[bookmark: _GoBack]11 – CONTRATAÇÕES CORRELATAS/INTERDEPENDENTES
Fundamentação: Nesse caso não existem contratações correlatas. 

12 – IMPACTOS AMBIENTAIS
Fundamentação: A contratação não importará em impacto ambiental, cabendo a contratada o atendimento à legislação ambiental de regência aplicável aos serviços e produtos por ela disponibilizados no mercado.  

13 – VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO
Fundamentação: Com base nas informações levantadas, salvo melhor juízo, declara-se que a contratação é VIÁVEL.  As questões elencadas no presente estudo estabeleceram critérios de razoabilidade, eficiência, legalidade, especificações, preço médio e o princípio da economicidade para administração pública.
Diante do exposto, segue para fins de análise e demais encaminhamentos ao Setor de Licitações e Contratos para as providências cabíveis.



