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Município de Ponte Serrada
Secretaria Municipal de Assistência Social
Rua Madre Maria Theodora, 264 – Centro /CEP: 89683-000


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 

INTRODUÇÃO

O presente documento caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta os devidos estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade abaixo especificada.
O objetivo principal é estudar detalhadamente a necessidade e identificar no mercado a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.

1 - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE

Fundamentação: Descrição da necessidade da contratação, considerado o problema a ser resolvido sob a perspectiva do interesse público. (inciso I do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/2021 e art. 7°, inciso I da IN 40/2020)

Contratação de empresa especializada para confecção de Uniformes para a Banda Municipal Tropeiros da Ponte, para o desfile de 7 de setembro de 2023.

2 – PREVISÃO NO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL

Fundamentação: Demonstração da previsão da contratação no plano de contratações anual, sempre que elaborado, de modo a indicar o seu alinhamento com o planejamento da Administração; (inciso II do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21)





Demonstração do alinhamento entre a contratação e o planejamento do órgão ou entidade, identificando a previsão no Plano Anual de Contratações ou, se for o caso, justificando a ausência de previsão; (Art. 7°, inciso IX da IN 40/2020).
No município de Ponte Serrada estamos nos adequando à Nova Lei de Licitações e também nos enquadramos na exceção do artigo 176 da lei 14.133/21 que prevê um prazo de adequação de 6 anos para municípios abaixo de 20 mil habitantes.

3 – REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO

Fundamentação: Descrição dos requisitos necessários e suficientes à escolha da solução. (inciso III do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/2021 e Art. 7°, inciso II da IN 40/2020).

A Banda Municipal Tropeiros da Ponte é formada por crianças a partir de 6 anos e adolescentes até 17 anos, o projeto também comtempla crianças e adolescentes em vulnerabilidade social, com o objetivo primordial, que possamos ter no futuro cidadãos mais humanos, intelectuais e com melhores condições sociais. Distanciando-se do mundo da criminalidade. O projeto é da Polícia Militar de Ponte Serrada com parceria da Secretaria de Assistência Social, Departamento de Cultura e Administração Municipal.

4 – ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES

Fundamentação: Estimativa das quantidades a serem contratadas, acompanhada das memórias de cálculo e dos documentos que lhe dão suporte, considerando a interdependência com outras contratações, de modo a possibilitar economia de escala (inciso IV do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso V da IN 40/2020).



A contratação se dá esporadicamente, pois temos o crescimento normal das crianças e adolescentes nessa faixa etária. Além das apresentações na cidade de Ponte Serrada, são convidados também a representar a nossa cidade em eventos onde são convidados, fora do município.

5 – LEVANTAMENTO DE MERCADO

Fundamentação: Levantamento de mercado, que consiste na análise das alternativas possíveis, e justificativa técnica e econômica da escolha do tipo de solução a contratar. (inciso V do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/2021).

Levantamento de mercado, que consiste na prospecção e análise das alternativas possíveis de soluções, podendo, entre outras opções: (Art. 7°, inciso III da IN 40/2020)

a) ser consideradas contratações similares feitas por outros órgãos e entidades, com objetivo de identificar a existência de novas metodologias, tecnologias ou inovações que melhor atendam às necessidades da administração; e

b) ser realizada consulta, audiência pública ou diálogo transparente com potenciais contratadas, para coleta de contribuições.



Contratação de empresa especializada para confecções de uniformes, com disponibilidade de tirar as medidas das crianças e adolescentes,para a Banda Tropeiros da Ponte, conforme orçamentos abaixo:










	
ITEM
	ESPECIFICAÇÃO
DESCRIÇÃO DO OBJETO

	1
	Calça social masculina, com finge zíper, com bolso falso atrás, 5 passadores de cinto, e 2 listras estudantis nas laterais na cor da camisa "azul céu". Tecido: Chimpa. Cor: Azul Marinho. Sob Medida

	2
	Calça social feminina, com finge zíper, sem bolso, com 5 passadores de cinto, e 2 listras estudantis nas laterais na cor da camisa "azul céu". Tecido: Chimpa. Cor: Azul Marinho. Sob Medida

	3
	Camisa social, manga curta. Tecido: Seletel. Cor: Azul céu. Aberta na frente com botões transparente, com o símbolo de instrumento da banda bordado na gola direita, com dois bolsos na frente contendo uma prega e botão transparente. Com símbolo do município na manga direita medindo 5,5 cm/7,5 cm estampado no mesmo tecido da camisa e costurado, símbolo da bandeira da banda na manga esquerda, medindo 5,5 cm/7,5 cm estampado no mesmo tecido da camisa e costurado. Com lapela em ambos os ombros sobre o ombro com botão transparente. Sob Medida

	4
	Jaqueta, Tecido: Chimpa. Cor: Azul Marinho, forrada com fibra, com bolso nas laterais, punho de elástico de 3 cm nas mangas e sem cos, com bordado atrás o símbolo da banda 20 cm/ 15 cm, com bordado frontal no lado esquerdo do peito 09 cm/ 06 cm, com abertura em zíper nylon extra forte tratorado na frente. Sob Medida

	5
	Bíbico com faixas douradas em suas laterais e com símbolo da banda estampado na cor dourada e costurado na lateral esquerda 4 cm/ 3 cm. Com forro interno. Tecido: Brin leve sarja 100 % algodão gramatura 250g/m². Cor: Azul Marinho. Sob Medida

	6
	Vestido para balizas, de coton na parte superior, bordado com aplicação em pedrarias e saia com pregas de veludo Cor: Azul Marinho com detalhes em dourado na barra, com símbolo da banda medindo 6cm/5cm na lateral frontal esquerda na cor dourada. Luvas longas douradas no tecido veludo azul marinho com bordado em pedrarias. Sob medida.

	7
	Cinto nylon resistente, cor azul marinho, 3 cm de largura, com fivela automática de polímero



	FORNECEDOR
	VALOR TOTAL (itens de 1 - 7)

	Ozair Leal Cavalheiro 
	R$ 34.790,00

	Tecimais Com. De Tecidos e AviamentosLtda Me.
	R$ 34.360,00

	Lucivani J. M. Favero
	R$ 25.780,00








6 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO

Fundamentação: Estimativa do valor da contratação, acompanhada dos preços unitários referenciais, das memórias de cálculo e dos documentos que lhe dão suporte, que poderão constar de anexo classificado, se a administração optar por preservar oseu sigilo até a conclusão da licitação (inciso VI do § 1° da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso VI da IN 40/2020).

Com base nos requisitos definidos, foram realizados levantamentos para identificar quais serviços/soluções existentes no mercado atendem aos requisitos estabelecidos, de modo a alcançar os resultados pretendidos e atender à necessidade da contratação, com os respectivos preços estimados, levando-se em conta aspectos de economicidade, eficácia, eficiência.
Dentro do presente estudo, foram analisados processos de contratações semelhantes feitas por outros órgãos e entidades, por meio de consultas a outros editais, com a finalidade de identificar a existência de metodologias que atendessem às necessidades da Secretaria.

7 - DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO

Fundamentação: Descrição da solução como um todo, inclusive das exigências relacionadas à manutenção e à assistência técnica, quando for o caso. (inciso VII do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso IV da IN 40/2020).
A Banda de percussão TROPEIROS DA PONTE é um projeto realizado em parceria entre aPolicia Militar e Prefeitura Municipal de Ponte Serrada.
[bookmark: _GoBack]Foi criada no mês de junho de 2017, conta com a participação de aproximadamente 60 alunos da rede de ensino pública do município de Ponte Serrada, com faixa etária de 07 a 18 anos, sob a regência do Policial Militar.


O projeto além do cunho social e cívico, também possui como objetivo acompanhamento educacional através do monitoramento nos colégios sobre desempenho e comportamento dos alunos.
O projeto BANDA TROPEIROS DA PONTE é mais uma das ações que a Policia Militar de Ponte Serrada e administração Municipal, vem realizandocom o objetivo primordial, que possamos ter no futuro cidadãos mais humanos, intelectuais e com melhores condições sociais. Distanciando-se do mundo da criminalidade.


8 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO

Fundamentação: Justificativas para o parcelamento ou não da solução. (inciso VIII do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso VII da IN 40/2020).

O objeto não é composto por itens divisíveis.

9 - DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRETENDIDOS

Fundamentação: Demonstrativo dos resultados pretendidos em termos de economicidade e de melhor aproveitamento dos recursos humanos, materiais e financeiros disponíveis; (inciso IX do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21)

Resultados pretendidos, em termos de efetividade e de desenvolvimento nacional sustentável; (Art. 7°, inciso X da IN 40/2020).

O resultado são crianças e adolescentes envolvidas com a comunidade, representando nossa cidade em eventos e participando ativamente dos cronogramas da rede de atendimento, quando convidados.



10 – PROVIDÊNCIAS PRÉVIAS AO CONTRATO

Fundamentação: Providências a serem adotadas pela administração previamente à celebração do contrato, inclusive quanto à capacitação de servidores ou de empregados para fiscalização e gestão contratual ou adequação do ambiente da organização; (inciso X do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso XI da IN 40/2020).

Será necessária uma providencia previa para a execução deste objeto que é a confecção desse uniformes para a Banda Tropeiros da Ponte. 


11 – CONTRATAÇÕES CORRELATAS/INTERDEPENDENTES
Fundamentação: Contratações correlatas e/ou interdependentes. (inciso XI do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21 e art. 7°, inciso VIII da IN 40/2020).

Não existem contratações correlatas referentes a este objeto.

12 – IMPACTOS AMBIENTAIS

Fundamentação: Descrição de possíveis impactos ambientais e respectivas medidas mitigadoras, incluídos requisitos de baixo consumo de energia e de outros recursos, bem como logística reversa para desfazimento e reciclagem de bens e refugos, quando aplicável. (inciso XII do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21)Possíveis impactos ambientais e respectivas medidas de tratamento. (Art. 7°, inciso XII da IN 40/2020).

Nesta contratação não existem possíveis impactos ambientais e respectivas medidas de tratamento.



3 –VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Fundamentação: Posicionamento conclusivo sobre a adequação da contratação para o atendimento da necessidade a que se destina. (inciso XIII do § 1° do art. 18 da Lei 14.133/21)Posicionamento conclusivo sobre a viabilidade e razoabilidade da contratação. (Art. 7°, inciso XIII da IN 40/2020).

A presente aquisição é imprescindível, mostrando-se viável por se tratar de apoio a Banda Tropeiros da Ponte, que envolveadolescentes e crianças de 07 a 18 anos de idade.
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